



布赫勒

# 貨車恐襲兇徒 行兇前微笑自拍

法國警方昨日發給尼斯恐襲兇徒布赫勒手機儲存的部分照片，其中兩張自拍照是在上週四發動襲擊前兩日先後拍攝，顯示他分別與友人在用作施襲的白色大貨車內及車外拍下。

男子，站在白色大貨車前面，布赫勒更面露笑容。

## 相中人被扣留問話

暫時未知相中與布赫勒一起的兩名男子是否他的同黨，檢察部門消息人士透露，與布赫勒在車外自拍的男子，正被當局扣留問話。據法國警方稱，布赫勒在發動襲擊前，曾把這些照片傳給朋友，以及身在突尼斯的家人。

【《每日郵報》



微笑自拍



梅拉妮亞在演說中大讚丈夫 擁有溫柔關懷一面。 法新社

## 特朗普妻為夫粉飾

## 拉攏少數族裔

# 名模夫人涉抄第一夫人

## 「21世紀積琪蓮」 抗希拉里秘密武器

梅拉妮亞前日在台上的表現獲多方讚賞，有現場觀眾形容她壓壓全場，更有人把她與前總統肯尼迪的妻子積琪蓮相提並論。不少美國傳媒認為，梅拉妮亞魅力非凡，有力成為特朗普對抗希拉里的「秘密武器」，特朗普團隊正謀求將她塑造成「21世紀的積琪蓮」。

梅拉妮亞能操5種語言，包括斯洛文尼亞語、英語、法語、德語及塞爾維亞語，但據報由於她講英語時口音頗重，因此初選期間很少與特朗普一同站台。積琪蓮傳記作家基奧曾表示，梅拉妮亞與積琪蓮有不少共通點，「兩人都很漂亮、聰明及有主見」，稱各界不應低估梅拉妮亞的能力。

## 特朗普第三任妻子

共和黨初選期間，特朗普對手曾拿梅拉妮亞在2000年為雜誌拍攝的裸照大作文章，引起一陣風波。特朗普與梅拉妮亞結婚前曾兩度結婚，包括首任妻子、模特兒伊萬娜及第二任妻子、演員梅普爾斯。

【《紐約時報》



梅拉妮亞曾拍攝不少性感照。 網上圖片

## 疑縮沙「倒特」失敗 黨代表離場抗議

特朗普以狂風掃落葉姿態勝出共和黨初選，但仍然未能平息黨內反對聲音。全國代表大會前日進行期間，有多名黨代表起哄，要求推翻初選結果，更有黨代表破天荒離場抗議，引發一陣混亂。分析普遍認為，如今已不太可能阻止特朗普取得提名，但事件亦反映共和黨內部分歧嚴重，選民難免質疑特朗普的領導能力，可能不利大選選情。

多名黨代表前日在會上要求，以口頭投票形式表決修改規定，容許黨代表可不受初選結果束縛自由投票，但被大會主持以支持人數不足為由，拒絕就此舉行表決或辯論，引起反特陣營不滿，更有黨代表離場抗議。特朗普支持者則不斷高呼特朗普的名字聲援，引發現場情況一度混亂。

反特陣營事後表示，原本已收集足夠票數發起表決，但懷疑有人臨陣退縮，正商討下一步行動。有黨代表則認為特朗普光明正大勝出初選，批評反特陣營輸打贏要。

【法新社/路透社/《華爾街日報》

## 瑞安自拍照 國會實習生「過白」

美國共和黨籍眾議院議長瑞安周日在相片分享網站Instagram，發佈與逾100名國會山莊實習生自拍的合照，並留言稱「相信創下一張自拍照有最多國會山莊實習生的紀錄」。但有網民批評照片中幾乎清一色是白人，加上「共和黨太白」(#GOPSoWhite)及「實習生太白」(#InternsSoWhite)的標籤嘲諷。

【《衛報》/《每日郵報》



## 土呈證據指控居倫 促華府引渡勿包庇



土耳其民眾焚燒居倫的人偶。 法新社

土耳其總理伊爾迪里姆昨日於國會表示，已將4個檔案送交華府，證明流亡美國的伊斯蘭教士居倫，是策劃日前軍事政變的幕後主腦，要求華府引渡居倫回國受審。伊爾迪里姆表示，若美國提出要求，土國將提交更多證據，希望華府不要包庇疑犯。

土耳其總統埃爾多安前日接受美國有線新聞網絡(CNN)訪問，是上周五爆發軍事政變後首次受訪，他嚴厲斥責政變明顯是「叛國罪行」，不排除判處政變軍人死刑，又稱土國人民普

遍認同，這些恐怖分子應遭處死。

## 政變主腦還押候審

當局繼續肅清政變軍人，26名涉嫌策劃政變的高級將領周一提堂，被控圖謀推翻憲法秩序，以及率領武裝組織試圖刺殺總統等罪名，法庭下令各人還押候審。傳媒報道，當中包括相信是政變幕後主腦的前空軍指揮官厄茲蒂爾克，他否認所有控罪。

【美國有線新聞網絡/法新社/路透社

## 高價收購ARM 軟銀股價瀉10%

日本通訊業巨頭軟銀(SoftBank)前日宣佈斥資320億美元(約2,481億港元)，收購英國晶片設計公司ARM，投資者擔心會加重軟銀債務負擔，拖累軟銀股價昨日逆市急跌10.3%，公司市值蒸發近70億美元(約543億港元)。

軟銀收購ARM的每股作價，較ARM上周五收市價有43%溢價。東洋證券分析師和田廣明表示，軟銀的收購價偏高，引起市場對其債務的關注，以及擔心軟銀信貸評級遭下調，導致股價急挫。

【法新社



## 講辭成段抄

米歇爾(2008年)：「巴拉克(奧巴馬)和我在許多相同的價值觀下長大，你要努力爭取生命中想要的東西，做人應言而有信，言出必行，給予其他人尊嚴及尊重，即使你不認識對方，或不同意對方的主張……我們會把這些教訓傳承給下一代，因為我想我們的孩子——以及這個國家的所有孩子知道，你能夠取得多少成就，只在乎你對夢想的追求及願意付出的努力有幾多。」

梅拉妮亞：「雙親自幼教導我的價值觀，是你要努力爭取生命中想要的東西，做人應言而有信，言出必行及信守承諾，給予其他人尊重……我們應把這些教訓不斷傳承下去，讓這個國家的孩子知道，你能夠取得多少成就，只在乎你對夢想的追求及願意付出的努力有幾多。」

【《紐約時報》/《衛報》



美國共和黨全國代表大會前日在俄亥俄州克利夫蘭揭幕，首日請來初選期間一直保持低調的特朗普妻子梅拉妮亞，擔任壓軸演講嘉賓。來自前南斯拉夫加盟共和國斯洛文尼亞的梅拉妮亞，在約14分鐘的演說中分享移民美國的過程，又大讚丈夫擁有溫柔關懷一面，嘗試軟化外界對特朗普這爭議人物的印象。不過其發言涉嫌抄襲現任總統奧巴馬夫人米歇爾的演辭，引起爭議。

幾乎篤定成為共和黨總統候選人的特朗普，前日未有按照慣例等到候選人提名獲得確認，便提前亮相代表大會，更在舞台效果及強勁背景音樂配襯下粉墨登場，聲勢浩大。一向長氣的特朗普前日罕有地只說了1分鐘左右，便以「未來的第一夫人」介紹一襲白色套裝的梅拉妮亞登場，引起全場鼓掌歡呼。



親吻丈夫

## 強調移民身份 為惹火言論降溫

梅拉妮亞此前只曾幾次公開為丈夫站台，今次頂着壓力，在現場人士及全國電視觀眾前發表演說，這名前模特兒未見怯場，表現鎮定。梅拉妮亞提到自己的出身，以及後來移民美國的過程，榮幸能夠成為美國公民，但明白這些權利及自由都有賴前人貢獻，特別感謝退伍軍人的犧牲。

梅拉妮亞又談及特朗普的長處，讚揚他是了不起的丈夫與父親，而且忠心愛國，擁有永不放棄的精神，絕不會讓人失望，是領導美國的最合適人選。梅拉妮亞稱丈夫雖然立場強硬，但也有善良、公平及關懷的一面，又指特朗普會為所有人發聲，包括拉美裔及亞裔等族群，不會只代表一部分聲音。梅拉妮亞又表示，成為第一夫人後會積極幫助兒童及婦女。演說完結後，特朗普重返台上與妻子一同站台，接受全場掌聲。

若特朗普成功入主白宮，梅拉妮亞將成為首位出身共產主義國家的美國第一夫人。分析相信，特朗普團隊想借助梅拉妮亞的移民身份，為特朗普的反移民言論降溫，爭取少數族裔及女性選票。

## 朱利亞尼狠批希拉里失職

不過有人發現梅拉妮亞部分演說內容，懷疑是抄襲現任第一夫人米歇爾2008年在民主黨全國代表大會上的演辭，尤其是談及「價值觀」和「把教訓傳承給下一代」等句子，遣詞用字非常相似。特朗普高級傳訊顧問米勒未有直接回應質疑，僅稱寫作團隊在演辭加入了梅拉妮亞的想法，並從她的移民經歷取得靈感。梅拉妮亞在登台之前受訪時，稱演辭是出自自己的手，並「得到其他人一點幫助」。

至於前日其他的演講嘉賓，則集中火力攻擊民主黨準總統候選人希拉里，歸咎她任職國務卿期間的政策失誤，令美國人受到伊斯蘭武裝組織威脅。任內曾應對「911」恐襲的前紐約市長朱利亞尼亦有上台發言，狠批希拉里令美國身陷險境，力撐特朗普能夠「令美國再次變得安全」。

【美聯社/法新社/路透社